

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### छात्रा का अपहरण कर उस पर सगाई तोड़ने का दबाव बनाने वाले 4 आरोपी गिरफ्तार

धमतरी (आरएनएस)। धमतरी में फिल्मी स्टাইल में चार युवकों ने एक कॉलेज की छात्रा का अपहरण कर उसे सगाई तोड़ने के लिए दबाव बनाने का मामला सामने आया है। पुलिस ने शिकायत के बाद सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार 15 जनवरी की दोपहर में पीजी कॉलेज में पीजीडीसीए का पेपर देने पहुंची एक छात्रा को बलियारा निवासी मोहित साहू अपने तीन दोस्त दिनेश साहू, अमर कुर्रे और राहुल बघेल ने जबरन अपने वैन में बिठाकर ले गए और कई घंटे तक शहर में घुमाते रहे। इस बीच युवकों ने छात्रा को सगाई तोड़ने की बात कहते हुए उसे धमकी दी। इसके बाद आरोपियों ने छात्रा को कॉलेज मोड़ के पास छोड़कर चले गए।

#### युवती से अश्लील बात, दो युवकों पर मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। युवती के मोबाईल फोन पर कॉल करके अश्लील बात करने की रिपोर्ट कबीरनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अटल आवास कबीरनगर निवासी युवती 25 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कबीरनगर आदर्श चौक के पास जगदीश पटेल व अनील मिश्रा ने प्रार्थिया को रास्ते में रोककर अश्लील बात किया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ धारा 509,34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

#### मंदबुद्धि बालिका से रेप मामले की जांच के लिए समिति गठित

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के कोटा सरस्वती नगर स्थित शेल्टर होम कोपलवाणी में पिछले दिनों एक मंदबुद्धि बालिका द्वारा एक डॉक्टर पर बालात्कार का आरोप लगाने के बाद मंगलवा को आरोपी डॉक्टर का गिरफ्तार कर लिया गया था तथा मामले की जांच की जा रही थी। इधर बुधवार को कलेक्टर के निर्देश पर मामले की जांच के लिए चार सदस्यीय जांच समिति का गठन किया गया है। समिति का अध्यक्ष विपिन मांझी को बनाया गया है। बताया जाता है कि मामले के सामने आते ही समाज कल्याण विभाग ने स्वतः संज्ञान लेते हुए इसकी जांच के लिए कलेक्टर को पत्र लिखा तथा जिसके बाद कलेक्टर के निर्देश पर समिति का गठन किया गया है।

#### दुष्कर्म मामले में किसी भी दोषी को बख्शा नहीं जाएगा : भूपेश बघेल

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राजधानी रायपुर के कोटा स्थित एक समाज सेवी संस्था के आश्रय गृह में दुष्कर्म मामले को अत्यंत गंभीरता से लिया है। उन्होंने इस घटना की तीव्र निन्दा की है। बघेल ने आज कहा कि मामले की दण्डाधिकारी जांच के आदेश जारी कर दिए गए हैं और अपर कलेक्टर की अध्यक्षता में चार सदस्यीय समिति भी गठित कर दी गई है। बघेल ने कहा कि इस मामले की जांच में दोषी पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति को बख्शा नहीं जाएगा। उस पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

#### विस्फोटक सामग्री के साथ एक गिरफ्तार

बलरामपुर (आरएनएस)। जिले के बरियो चौकी क्षेत्र में पुलिस ने कल रात बाटीटांड से क्रेशर खदान में अवैध उखनन के लिए रखे विस्फोटक सामग्री समेत 1 व्यक्ति को छापामार कार्यवाही कर गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

#### आईबीसी 24 और ग्रैंड न्यूज के बीच फ़ाइल 19 को

रायपुर (आरएनएस)। प्रेस क्लब क्रिकेट मर्डर का फ़ाइल मुकाबला 19 जनवरी को आईबीसी 24 और ग्रैंड न्यूज के बीच गास मेमोरियल मैदान में खेला जाएगा। दूसरे सेमीफ़ाइल में आज ग्रैंड न्यूज ने खबर 36 को पांच विकेट से हराया।

#### स्वच्छ भारत और ओडीएफ में भी केन्द्र सरकार फेल : कांग्रेस

रायपुर (आरएनएस)। मोदी सरकार की देशभर में स्वच्छता अभियान और खुले में शौच मुक्ति का कार्यक्रम भी पूरी तरह असफल साबित हुआ है। उक्त बायान पीसीसी के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कही। श्री शुक्ला ने कहा कि मोदी सरकार की सबसे बड़ी उपलब्धि माने जाने वाली योजना स्वच्छ भारत की पोल अब खुलने लगी है। कैंग ने राजकोषीय उत्तरदायित्व और बजटीय प्रबंधन क्रियान्वयन का ऑडिट किया है जिसमें यह खुलासा हुआ है कि पिछले 5 सालों में सरकार को 553.22 करोड़ रुपये कमिटेमेंट चार्ज के रूप में देने पड़े हैं।

#### निगम फिल्टर प्लांट में हुवा गैस रिसाव, 2 कर्मचारी गम्भीर

दुर्ग (आरएनएस)। नगर निगम दुर्ग के फिल्टर प्लांट में गुरुवार को अचानक क्लोरीन गैस के रिसाव से हड़कंप मच गया। गैस की चपेट में आकर 2 कर्मचारी की हालत बिगड़ गई। जिसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार 24 एमएलडी फिल्टर दुर्ग में 900 किलो लीटर क्षमता वाली क्लोरीन गैस के सिलेंडर से सुबह से गैस लीकेज हो रहा था। शुरुआत में कर्मियों ने इसे हल्के में लिया। बाद में गैस का रिसाव ज्यादा होने पर मौके पर एनडीआरएफ बीएसपी दमकल विभाग के कर्मियों को बुलाना पड़ा। जिसके बाद गैस पर काबू पाया गया।

# नगर निगम रायपुर तृतीय लिंग समुदाय को आवासीय सुविधाएं उपलब्ध करवाने वाला सबसे पहला नगरीय निकाय बना

### तृतीय लिंग समुदाय के 77 प्रतिनिधियों को टाटीबंध बीएसयूपी कालोनी में आवास आबंटन किया गया

### नगर निगम रायपुर का तृतीय लिंग समुदाय को आवास सुविधा देने का प्रयास बहुत अच्छा कार्य है- नगरीय प्रशासन मंत्री

### छ.ग. के सभी नगरीय निकायों में जन जागरण करके तृतीय लिंग समुदाय प्रतिनिधियों को विन्हांकित कर उन्हें मौलिक सुविधाएं दिलायेंगे - डहरिया

### रिंग रोड टाटीबंध से बीएसयूपी टाटीबंध कालोनी तक 30 लाख का पहुंच मार्ग नगरीय प्रशासन मंत्री के निर्देश पर शीघ्र बनायेंगे -महापौर

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर आज पूरे देश का पहला नगरीय निकाय बन गया जिसने माननीय सर्वोच्च न्यायालय के आदेश के व्यवहारिक परिपालन में जारी छत्तीसगढ़ शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग के आदेश के अनुरूप राजधानी शहर में केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना के मकानों में तृतीय लिंग समुदाय के 77 प्रतिनिधियों को आवास आबंटन की कार्यवाही पूर्ण की।

आज मितवा समिति रायपुर ने नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधियों को आवास सुविधाएं देने के उपलक्ष्य में आभार सम्मेलन रायपुर में टाटीबंध बीएसयूपी कालोनी परिसर में रखा। उक्त आयोजन में मुख्य अतिथि के रूप में पहुंचकर प्रदेश के नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री डॉ. शिव कुमार डहरिया ने कहा कि नगर पालिक निगम रायपुर महापौर प्रमोद दुबे के

नेतृत्व में देश का पहला नगर निगम बन गया है जिसने तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधियों को शासन की योजना में आवास आबंटन किया है। ऐसा करके रायपुर नगर निगम ने वास्तव में एक बहुत अच्छा प्रयास एवं कार्य यहां किया है। जिसकी सभी को सराहना करना चाहिए। उन्होंने कहा कि तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधियों का प्रतिनिधित्व समाज से ही आता है। लेकिन इस

समुदाय के प्रतिनिधियों को पहले उपेक्षित करके रखा जाता था। उन्हें हीन भावना से देखा जाता था। नगरीय प्रशासन मंत्री ने आश्चर्य करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ शासन की भूपेश बघेल सरकार पूरे राज्य के नगरीय निकायों में तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधियों को एक साथ लेकर चलते हुए उन्हें माननीय सर्वोच्च न्यायालय के आदेश का पूर्ण परिपालन कराते हुए आवश्यक मूलभूत सुविधाएं

प्रदान करना सुनिश्चित करायेंगी। प्रदेश के सभी नगरीय निकायों में नगर निगमों नगर पालिकाओं, नगर पंचायतों के माध्यम से पूरे राज्य में तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधियों को राज्य व समाज की मुख्य धारा में जोड़ने सघन जनजागरण अभियान चलाकर जागरूकता लाने का कार्य किया जायेगा। यह नगरीय निकाय क्षेत्रों के लिये राज्य शासन की एक उपलब्धि रहेगी।

### देशभर में एक ही नंबर से मिलेगी रेलवे की मदद

बिलासपुर (आरएनएस)। अब ट्रेन में सफर के दौरान किसी तरह की समस्या होने पर हेल्पलाइन नंबर को लेकर दिक्कत नहीं होगी। इसके लिए देशभर में केवल एक नंबर होगा। इस पर फोन करने पर रेलवे से मदद मिल जाएगी। इसके लिए रेलवे बोर्ड ने क्रिस को निर्देश दिए हैं। साथ ही सभी जोन को जानकारी भेजी गई है। सफर के दौरान यात्रियों की सुविधा को लेकर रेलवे बेहद गंभीर रहती है। इसके लिए हर सुविधा के लिए हेल्पलाइन नंबर जारी किया गया है। यात्री उसमें अपनी शिकायत दर्ज कराने के अलावा मदद प्राप्त कर सकते हैं। गंदगी होने पर सफाई कराने के लिए 58888 एएमएम सुविधा, ट्रेनों की पूछताछ के लिए 139 नंबर, बच्चा बिछड़ गया है तो उन्हें चाइल्ड लाइन तक सुरक्षित पहुंचाने के लिए अलग नंबर है। खानपान की गड़बड़ी या आर्डर करना है तो इसके लिए अलग-अलग नंबर है। वर्तमान में रेलवे ने इतने अधिक हेल्पलाइन नंबर जारी कर दिए हैं कि यात्रियों को यह याद नहीं रहता। इसके चलते उन्हें असुविधा होती है। हर रेलवे का अलग नंबर होने के कारण भी यात्रियों को इसकी जानकारी नहीं रहती।



गंभीर रहती है। इसके लिए हर सुविधा के लिए हेल्पलाइन नंबर जारी किया गया है। यात्री उसमें अपनी शिकायत दर्ज कराने के अलावा मदद प्राप्त कर सकते हैं। गंदगी होने पर सफाई कराने के लिए 58888 एएमएम सुविधा, ट्रेनों की पूछताछ के लिए 139 नंबर, बच्चा बिछड़ गया है तो उन्हें चाइल्ड लाइन तक सुरक्षित पहुंचाने के लिए अलग नंबर है। खानपान की गड़बड़ी या आर्डर करना है तो इसके लिए अलग-अलग नंबर है। वर्तमान में रेलवे ने इतने अधिक हेल्पलाइन नंबर जारी कर दिए हैं कि यात्रियों को यह याद नहीं रहता। इसके चलते उन्हें असुविधा होती है। हर रेलवे का अलग नंबर होने के कारण भी यात्रियों को इसकी जानकारी नहीं रहती।

### पति के साथ मारपीट किये जाने की महिला ने रिपोर्ट लिखवायी

रायपुर (आरएनएस)। अंधेड़ व्यक्ति के साथ मारपीट कर पत्थर मारकर चोट पहुंचाये जाने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज की गई है।

### 21 को शहीद हेमूकालाणी के शहदत दिवस पर पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन

रायपुर। नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे एवं संस्कृति विभाग अध्यक्ष राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने दिनांक 21 जनवरी 2019 को शहीद हेमू कालाणी के शहदत दिवस को सुबह 10 बजे राजधानी शहर के कचहरी चौक तिराहा में स्थित शहीद की प्रतिमा के सामने उनके शहदत दिवस पर उन्हें ससम्मान नमन करने पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन रखा है।

### फर्जी फ़ाइल ब्रांच अधिकारी गिरफ्तार फेसबुक पर दोस्ती कर लड़कियों को देता था झांसा

महासमुंद (आरएनएस)। फर्जी पुलिस अफसर बनकर युवतियों और महिलाओं को झांसा देकर ठगी करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी पर कई राज्य के दर्जनों लोगों को भी नौकरी का झांसा देकर ठगने का आरोप है। रायपुर, इंदौर सहित अन्य कई शहरों में महिलाओं को शादी का झांसा देकर दैहिक शोषण का शिकार बना चुका है। युवक ने अलग-अलग स्थानों में 3 युवतियों से शादी भी की। पुलिस से मिली जानकारी के



नाम) ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि केरल राज्य के वर्तमान रायपुर निवासी बेंजामीन मैथ्यूज पिता फिलीमोज मैथ्यूज ने कुछ दिनों पहले उसे फेसबुक के माध्यम से

रिक्वेस्ट भेज कर दोस्ती की। मैथ्यूज ने खुद को फ़ाइल ब्रांच रायपुर का अफसर बताया और लगातार बातचीत करता रहा। फेसबुक प्रोफाइल में भी युवक ने साइबर एक्सपर्ट व पुलिस वर्दी में फोटो लगाकर रखा था। इसी दौरान बेंजामीन मैथ्यूज ने प्रार्थी को अपने प्रेमजाल में फंसाकर शादी का झांसा देकर कई बार शारीरिक शोषण किया और उन्हें विश्वास दिलाने के पुलिस अधिकारी की वर्दी पहना हुआ अपना फोटो भेजता रहा।

### गहरी नींद लेने से दूर रहेगा अल्जाइमर

एक नए शोध के मुताबिक वैसे बुजुर्ग जो कम गहरी नींद लेते हैं और जिनके मस्तिष्क में ताऊ प्रोटीन की मात्रा अधिक होती है, उनमें पहचान क्षमता में गिरावट आती है और ये लक्षण अल्जाइमर रोग का संकेत है। अमेरिका स्थित वॉशिंगटन यूनिवर्सिटी स्कूल ऑफ मेडिसिन के शोधकर्ताओं ने कहा कि गहरी नींद लेने वाले लोगों की याददाश्त मजबूत होती है और सोकर उठने के बाद वे तरोजाता महसूस करते हैं।



**मस्तिष्क स्वास्थ्य में गिरावट** साइंस ट्रांसलेशन मेडिसिन नाम की पत्रिका में छपे इस शोध के मुताबिक युवावस्था और उसके बाद के समय में पूरी नींद न ले पाना मस्तिष्क स्वास्थ्य में गिरावट का एक बड़ा संकेत हो सकता है। वॉशिंगटन यूनिवर्सिटी के ब्रेडन लूसी ने कहा कम गहरी नींद लेना सामान्य और खराब मानसिक स्थिति के बीच संकेत का काम कर सकता है। हमने यह देखा कि लोगों में नींद की वजह से कैसे याददाश्त संबंधी समस्याएं होने लगती हैं और गैर-जिम्मेदार तरीके से अल्जाइमर रोग से ग्रसित हो जाते हैं। **आनुवांशिक कारणों से भी होता है** वैज्ञानिकों का मानना है कि ज्यादातर लोगों में अल्जाइमर/आनुवांशिक, जीवनशैली और पर्यावरणीय कारकों के संयोजन से होता है, जो समय के साथ मस्तिष्क को प्रभावित करते हैं। पांच प्रतिशत से भी कम बार अल्जाइमर विशिष्ट आनुवंशिक परिवर्तनों के कारण होता है। अल्जाइमर रोग का कारण अभी तक पूरी तरह से निश्चित नहीं है लेकिन मस्तिष्क पर इसका असर स्पष्ट है।

### सीएम भूपेश बघेल ने एक माह में लिए कई बड़े फैसले

रायपुर (आरएनएस)। एक माह में अपने संदेश में उन्होंने लिखा है-आपके 17 बड़े फैसले, शपथ लेने के चार घंटे प्यार और आशीर्वाद से 17 दिसंबर के भीतर ही अन्नदाताओं के कर्ज माफी का ऐलान, धान का समर्थन मूल्य 2500 रूपए प्रति क्विंटल। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को राज्य का मुखिया बने आज पूरे एक माह हो गए हैं। इस एक माह में उन्होंने जिस तेजी से काम किया है और एतिहासिक निर्णय लिया है, वह वाकई में काबिले तारीफ है। इस अवसर पर उन्होंने प्रदेशवासियों को एक संदेश भी जारी है। प्रदेशवासियों के नाम जारी

अपने संदेश में उन्होंने लिखा है-आपके 17 बड़े फैसले, शपथ लेने के चार घंटे प्यार और आशीर्वाद से 17 दिसंबर के भीतर ही अन्नदाताओं के कर्ज माफी का ऐलान, धान का समर्थन मूल्य 2500 रूपए प्रति क्विंटल। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को राज्य का मुखिया बने आज पूरे एक माह हो गए हैं। इस एक माह में उन्होंने जिस तेजी से काम किया है और एतिहासिक निर्णय लिया है, वह वाकई में काबिले तारीफ है। इस अवसर पर उन्होंने प्रदेशवासियों को एक संदेश भी जारी है। प्रदेशवासियों के नाम जारी



### मजनुओं पर नजर रखने गठित टीम की कार्रवाई लगातार जारी

महासमुंद (आरएनएस)। स्कूल-कॉलेज के आसपास छात्राओं के साथ छेंटाकशी करने वालों पर अंकुश लगाने कोतवाली द्वारा गठित टीम की कार्रवाई लगातार जारी है। अब तक टीम ने शहर के विभिन्न स्कूल और कॉलेज के आसपास 10-12 मनचलों को पकड़ समझाईश देकर छोड़ दी। कार्रवाई के बाद स्कूलों के आसपास अब छात्राएं बेखोफ होकर आना-जाना कर रही हैं। थाना प्रभारी कमला पुसाम ने बताया कि मजनुओं पर नजर रखने गठित टीम की कार्रवाई लगातार जारी

है। टीम के सदस्य लगातार स्कूल लगने और छुट्टी होने के समय पर यहां पहुंचकर मजनुओं पर नजर रखते हैं और जो भी मजनु सामने आता है उन्हें पकड़कर समझाईश दी जाती है। पुसाम ने बताया कि ज्यादातर मजनु नाबालिग हैं जिससे कड़ी कार्रवाई संभव नहीं है लिहाजा उन्हें समझा बूझाकर छोड़ा जाता है। पुसाम ने बताया कि चाईलड फ्रेंडली जिला होने के उद्देश्य से इस टीम का गठन किया गया है जिसमें छात्राओं और युवतियों के साथ महिलाओं की सुरक्षा पर विशेष ध्यान दिया गया है।

**अब बेखोफ होकर स्कूल-कॉलेज आ-जा रहें छात्राएं**

### शाहरुख ने क्यों छोड़ी राकेश शर्मा की बायोपिक सारे जहां से अच्छा!



जाने वाले भारत के पहले अंतरिक्ष यात्री राकेश शर्मा के जीवन की कहानी पर बेखड फिल्म सारे जहां से अच्छा से हाथ खींच लिए हैं। खबर है कि शाहरुख राकेश शर्मा की बायोपिक सारे जहां से अच्छा में काम नहीं करेंगे, उन्होंने इस फिल्म से खुद को अलग कर लिया है। ठीक एक महीने पहले जब शाहरुख की फिल्म जीरो के प्रमोशनल इंटरव्यू हो रहे थे, तब शाहरुख ने हमसे बातचीत में सारे जहां से अच्छा के बारे में बेहद उत्साहित होकर बात की थी। शाहरुख ने कहा था कि वह इस फिल्म को इस तरह बनाएंगे, जिससे राकेश शर्मा की गरिमा बरकरार रहे। लगातार फ्लॉप फिल्मों की वजह से शाहरुख का स्टारडम बेहद प्रभावित हो गया है। ऐसे में शाहरुख अब किसी भी तरह का कोई रिस्क नहीं लेना चाहते हैं।

### बेहद बोल्ड है नागिन-3 की सुरभि ज्योति



नागिन 3 की लीड एक्ट्रेस सुरभि ज्योति आजकल सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। छोटे पदों कि ये लोकप्रिय नागिन इंस्टाग्राम पर अपनी कई तरह की तस्वीरें शेयर करती हैं। कभी वो लहंगा चोली में नजर आती हैं तो कभी वेस्टर्न ड्रेस में। सुरभि का ये अलग अंदाज़ उनके फैस के काफी पसंद आता है तो आइये देखते हैं नागिन धारावाहिक की इस एक्ट्रेस यानी सुरभि ज्योति की कुछ ग्लैमरस एंड स्टाइलिश तस्वीरें। सुरभि ज्योति अपनी इंस्टा स्टोरी के जरिए अपने फैस को अपने बारे में बताती रहती हैं। अपने निजी जिंदगी से जुड़ी तस्वीरों के अलावा वो नागिन 3 के सेट की भी कई वीडियो और तस्वीरें शेयर कर चुकी हैं। इतना ही नहीं सुरभि अपने डेली रूटीन से भी लोगों को वाकिफ कराना चाहती हैं। सुरभि को फैशन ट्रेंड को फॉलो करना बहुत पसंद है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर साड़ी से लेकर वेस्टर्न लुक्स की कई तस्वीरें शेयर की हैं। जीटीवी के लोकप्रिय सीरियल कुबूल है से अपने अभिनय करियर की शुरुआत करने वाली सुरभि टीवी की बेहद ग्लैमरस अभिनेत्रियों में से एक हैं।

### सलमान ने कटरीना को दी थी जीरो न करने की सलाह

शाहरुख खान की जीरो एक बिग बजट फिल्म थी। फिल्म से शाहरुख समेत बाकी को-स्टार्स कटरीना कैफ और अनुष्का शर्मा को काफी उम्मीदें थीं। फिल्म बॉक्स ऑफिस पर कोई कमाल नहीं नहीं कर पाई। अब एक रिपोर्ट के अनुसार दबंग खान ने अपनी खास दोस्त और ऐक्ट्रेस कटरीना को पहले ही जीरो मूवी न करने की नसीहत दी थी। सलमान हमेशा कैट के मेंटर के तौर पर जाने जाते रहे हैं। रिपोर्ट की मानें तो सलमान को पहले से ही अंदाजा था कि जीरो कटरीना के करियर के लिए फायदेमंद साबित नहीं होगी। सलमान के एक खास दोस्त ने भी बताया कि, भाई ने कटरीना को जीरो,उमस ऑफ हिंदोस्तान दोनों फिल्में न करने की सलाह दी थी। दरअसल सलमान को

दोनों फिल्मों में कटरीना के किरदार का किरदार काफी छोटा लगा था। इसलिए वह नहीं चाहते थे कि कैट ये फिल्में करें। सलमान की सलाह को इग्नोर करते हुए कैट ने फिल्में कीं, और यह दोनों ही फिल्में फ्लॉप साबित हुईं। कैट की दो बिग बजट फिल्मों के फ्लॉप होने के बाद माना जा रहा है कि सलमान दोबारा उनके मेंटर के रूप में नजर आएंगे। बता दें कटरीना की आखिरी हिट सलमान के साथ टाइगर जिंदा है थी। अब माना जा रहा है कटरीना के डूबते करियर को सलमान फिर से संवॉरेंगे। जल्द ही दोनों अब्बास जफर की फिल्म भारत में दिखाई देंगे। अगर सब सही रहा तो फिर से दोनों की जोड़ी एक और हिट मूवी दे सकती है।

